
NATIONALRAT 

 

 

 Der J u s t i z a u s s c h u s s  hält Mittwoch, den 11. Februar 2015, um 10 Uhr im 

Lokal VIII Sitzung. 

 

 

T A G E S O R D N U N G  

 

1.) Aussprache über aktuelle Fragen aus dem Arbeitsbereich des Ausschusses gemäß 

§ 34 Abs. 5 GOG 

2.) Bericht des Bundesministers für Justiz betreffend Jahresvorschau des BMJ auf der 

Grundlage des Legislativ- und Arbeitsprogramms der Europäischen Kommission für 

2015 sowie des Achtzehnmonatsprogramms des italienischen, lettischen und 

luxemburgischen Ratsvorsitzes (III-137 d.B.) 

3.) Regierungsvorlage: Drittes Zusatzprotokoll zum Europäischen Auslieferungsüber-

einkommen (374 d.B.) 

4.) Antrag der Abgeordneten Mag. Harald Stefan, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die mit gerichtlicher Strafe bedrohten 

Handlungen (Strafgesetzbuch - StGB), BGBl. Nr. 60/1974 geändert wird (225/A) 

 (Wiederaufnahme der am 25. Juni 2014 vertagten Verhandlungen) 

5.) Antrag der Abgeordneten Mag. Gernot Darmann, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

Maßnahmen zur Vorbeugung von sexuellen Übergriffen auf minderjährige, wehrlose 

sowie psychisch beeinträchtigte Personen in privaten und öffentlichen Betreuungs-

einrichtungen und -organisationen durch Personen, die in der Erziehung, Ausbildung 

oder Beaufsichtigung sowie sonstigen intensiven Kontakten mit Minderjährigen oder 

wehrlosen beziehungsweise psychisch beeinträchtigten Personen tätig sind (716/A(E)) 

6.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend den vollen Kostenersatz bei Freispruch im Strafverfahren (581/A(E)) 

7.) Antrag der Abgeordneten Mag. Albert Steinhauser, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend psychologischer Beratung für SchöffInnen und Geschworene (868/A(E)) 
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8.) Antrag der Abgeordneten Mag. Albert Steinhauser, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend Einführung einer von der Bundesregierung unabhängigen Bundesstaats-

anwaltschaft (781/A(E)) 

9.) Antrag der Abgeordneten Mag. Nikolaus Alm, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Gebührengesetz 1957 geändert wird (544/A) 

10.) Antrag der Abgeordneten Mag. Nikolaus Alm, Kolleginnen und Kollegen betreffend die 

Durchführung einer Studie zur Evaluierung des Anspruch auf Vergütung aus Privat-

kopien (531/A(E)) 

11.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Stellenbesetzungsgesetz geändert wird 

(269/A) 

12.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das StellenbesetzungsG geändert wird (345/A) 

13.) Antrag der Abgeordneten Mag. Nikolaus Alm, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

anlasslose Überprüfungsmöglichkeit Datenschutzbehörde (843/A(E)) 

 

 

Wien, 2015 02 02 

 

 

 Mag. Michaela S t e i n a c k e r  

Obfrau 
 

 
 

A v i s o  
 

 

 Es ist in Aussicht genommen, die Tagesordnungspunkte 4 und 5 sowie 11 und 12 

jeweils unter einem zu verhandeln. 

 

 Außerdem ist beabsichtigt, diese Sitzung bis 13 Uhr zu beenden. 

 

 

Einvernehmliche außerplanmäßige Einberufung. 
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